

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于区块链 币圈链圈，区块链系统软件开发这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 多个区块链媒体公众号突然被封，有人说币圈风暴将至，你怎么看？](#)
- [2. 现在什么区块链最靠谱？](#)
- [3. 区块链怎么做？求教？](#)
- [4. 区块链到底有没有未来？](#)

## 多个区块链媒体公众号突然被封，有人说币圈风暴将至，你怎么看？

从国内大环境来看，政府还是鼓励区块链技术加速落地的，甚至各地政府都出台了支持区块链发展的政策。但对区块链技术的范围进行了一定的限制，如果是利用这一技术去重构商业模式、设置产品应用场景、改善用户体验等，政府都非常鼓励。毕竟，区块链技术在未来将扮演着重要角色。

但是政府不鼓励发token，亦严禁ICO募资。也就是说，早在之前政府层面就已经定下了基调，对数字加密货币说不！想必之前关停交易所、对数字加密货币进行严厉打击等事情也众所周知。

而在这样的大环境下，还是有人剑走偏锋，试图游走在灰色利益边缘。金色财经、币世界快讯服务等微信公众号，就是一些币圈媒体在腾讯上传播ICO、数字加密货币交易的阵地。它们依托于微信公众号，大肆传播一些原本应该被禁止的消息。

腾讯此次出手给出的理由，是“接相关投诉，此帐号涉嫌违反《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》，屏蔽所有功能。”在刚开始对这些账号进行处理时，还有业内人士认为可能是限时封禁。但后来的结果却很残酷——账号被永久封停，且再也搜索不到这几个公众号了！

按照腾讯的一贯作风，一旦它出手其实就意味着后面还有更多大动作。而且还不仅仅只牵涉到腾讯，更会将整个行业拉进去！就像当年对短视频低俗、恶俗内容的打击，腾讯就率先开炮，进而引发了从上至下对短视频行业的抨击，最终让正能量成为短视频的主旋律。

因此，接下来极有可能上演的就是币圈大风暴气势汹汹地来袭！微信公众号被封停只是前奏，接下来相关的网站、官方微博等传播渠道都会受到影响。甚至在最后，还会有相关部门出手！看来，币圈这次是要彻底洗牌了。

## 现在什么区块链最靠谱？

2018年是区块链的时代，以下为是目前比较火的区块链项目

### 1、网易星球区块链

我目前觉着网易星球的区块链是目前最靠谱的，比较正规，目前还没有开通转账功能，

目前最多有63个，获取的黑钻较少，黑钻稀有也就代表着越值钱，要想获得比较多的黑钻，那就得多去获取原力。

### 2、360共享路由器

360共享路由器目前价格在24元一个，在其他网站已经公布价格。喜欢的朋友可以去关注下。

我也获得了8000多个360乐钻，喜欢的朋友可以去京东预约下进行抢购。

### 3、百度的莱茨狗

在莱茨狗刚出来的时候一个账号可以领取4支莱茨狗，直到被百度把漏洞进行修复了，现在目前没人可以领取两只。

虽然百度的漏洞满天飞，但是也可以去领一下。万一那天就成了亿万富翁呢。

### 4、公信宝

公信宝我也是在头条上看到的很多人都在玩公信宝，由于自己刚刚玩，感觉还靠谱把。

### 5、遨游浏览器共生币

目前遨游浏览器也支持进行挖矿，只要经常使用遨游浏览器，进行浏览网页会根据算力进行发放共生币

总结：以上按照自己的使用情况对靠谱度进行排名。

希望以上回答对您有帮助！！

## 区块链怎么做？求教？

从理论上说，围绕区块链这套开源体系能够创造非常丰富的服务和产品。比特币只是区块链巨大应用空间的冰山一角。区块链技术将不仅仅能应用在货币体系中，还可以推演到各类社会服务、合约行为交易行为中，诸如去中心化的微BO、微XIN、搜索、租房，甚至是打车软件都有可能会出现。因为区块链将可以让人类无地域限制的、去信任的方式来进行大规模协作。

区块链1.0：货币，即应用中与现金有关的加密数字货币,如货币、转账、汇款和数字支付系统等。区块链2.0：合约，如股票、债券、期货、贷款、智能资产和智能合约等更广泛的非货币应用。区块链3.0：在政府、健康、科学、文化和艺术方面有所应用。甚至最终实现去中心化自治社会的终极效果。

## 区块链到底有没有未来？

当然有未来！

比特币的确是区块链，但区块链却不是比特币，区块链是实现比特币的那一套分布式计算存储方案。

区块链的核心特征就是“去中心化”，实际上中心化是我们人类社会进步的一个重要革命。

例如银行系统就是典型的中性化，我们的钱都汇到这个中心，然后由这个中心再进行投资运作，使整个社会获利。

马云搞的淘宝也是典型的中性化，卖家和卖家互不信任，但是大家都信淘宝，淘宝就是大家信任的中心。

社会文明高度发达的特征就是秩序化，中心化其实就是秩序化的代名词。但中心化也带来了两个问题，一是垄断二是权力。

例如，美国有四大立国之本，美元金融是其中之一，美元经济就是一个高度中心化的，其掌权者是美国政府。

中国政府现在致力于世界结构的重塑，必然会挑战中心化的美元金融，因此我们现在把区块链当做了一个契机甚至武器，所以说区块链这个东西非常重要，怎么说都不为过。

区块链的去中心化，使得我们每一个人都成为了小中心，然后通过一些复杂的数学算法可以使得陌生人之间获得信任杜绝欺诈，两个陌生人也可以做成交易。

如果说以前的中心化是人类社会进步的一场革命，那么现在区块链就来了一场反革命，是社会进步的另一个契机。

好了，关于区块链 币圈  
链圈和区块链系统软件开发的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！